

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночной охотник

В салоне раздавался приглушённый звук заведённого двигателя, вперемешку с красивым музыкальным ритмом, время от времени пробивающий тихим басом. Моя левая рука лежала на кожаном рулевом колесе, а правая вальяжно раскинулась на боковом подлокотнике. За окнами была теплая субботняя ночь, примерно около двух часов.

«Наверное, сегодня я наконец таки найду себе достойное развлечение? — размышлял я глядя вперед через лобовое стекло. — А то давненько уже не отрывался так как больше всего люблю».

Возле ночного клуба было много дорогих машин и красиво одетых людей.

«Надо бы отъехать чуть подальше, припарковаться где-нибудь в темноте, где поменьше посторонних глаз, и не столько много яркого света исходящего от входа в пафосное заведение».

Мой эскалейд плавно тронулся и неспешно покатился, словно большой черный слон, немного дальше от ночной тусовки. Я проехал на расстояние полсотни метров и развернулся носом вперед, так чтобы было лучше видно кто туда входит и кто оттуда выходит.

Какие-то малолетние сучки, видно еще совсем школьницы, но одеты как хорошие проститутки прошли мимо, вот горстка разгоряченных юношей пошли выяснять отношения... хотя клуб вроде довольно солидный, один фиг быдла пруд пруди...

«Надо ждать, — твердо решил я».

Удача подвернулась практически сразу. Похоже это моя ночь!

Из дверей клуба вышла молодая пара, парень и девушка. Им на вид не более 25-ти. Может чуть меньше.

«Они явно не покурить вышли, — думал я».

Девушка была одета в обтягивающие коротенькие шортики и темные чулочки, а на теле белая блузочка и легенькая кожаная ветровочка. Ростом примерно под — метр восемьдесят, фигурка что надо! Я даже попку сумел разглядеть издали, и она мне очень понравилась. Парень... ну вроде не сопляк... вроде не мажор... хотя... может и мажор, пока не ясно. На вид вроде здоровенький, — высокий подтянутый брюнет, в брюках на ремне и розовой рубашке. Наверняка студентик какого-нибудь университета. Девочка то точно студентка, так, по крайней мере подсказывает моё острое чутьё, которое до этого еще ни разу ни подвело. Они мило шли, держа друг друга за ручку, всё время то и дело останавливаясь, чтобы чмокнуться в губки и щечки.

«Какая милая картинка, — размышлял я. — Они скорее всего любят друг друга, по крайней мере между ними сильная сексуальная симпатия, вон какие глаза блестящие»

Возле клуба как всегда очень много такси, но они не захотели прибегать к их услугам.

«Вероятно хотят уехать на попутке, возможно в целях экономии, возможно для романтики?!» Так и вышло. Они неспешной походкой направились к проспекту. Я еще немного проводил их взглядом и перевел огромный рычаг на рулевой колонке в положение «драйв».

«Сейчас я их подвезу, — пронеслось в моей голове»

Я всё с точностью рассчитал и выехал прямо перед ними, как только парень взмахнул рукой. Они веселые и улыбчивые. Я приспустил темное боковое стекло, спросил: — Куда ехать?

— Улица Академика Павлова! — ответил парень.

— Садитесь, мне как раз по пути! — нагло соврал я.

— Спасибо!

Они уселись на заднее кожаное кресло. По салону сразу пробежал приятный аромат женских духов.

«А у сучки есть вкус, — подметил я про себя»

— В клубе совсем нечего делать раз так рано ушли? — спросил я обернувшись.

— Да как сказать!?! — пробормотал парень. — Народ есть, да и весело вполне, только хочется уединения, сам ведь понимаешь!

Его манера сразу переходить на «ты» с человеком которого в первый раз видишь, мне не очень понравилась. Более того была даже отвратительна.

«Словно быдло необразованное, — подумал я»

Девушка вела себя довольно скромно и тихо, парень же напротив, громко разговаривал и нес всякую полупьяную чушь.

— Слушай, может заскочим за пивом? — громко обратился парень.

— Не надо Дим, поехали сразу домой, — возразила девушка.

— Да ну, еще вся ночь впереди, успеем мы домой кис! — ответил ей Дима.

Я быстро подхватил его инициативу и расширил внесенное предложение, приглашением ко мне домой. Пару минут пришлось развешивать им лапшу на уши, что мол девушка бросила, что я один, что не с кем провести время и так далее. В итоге парень Дима, будучи под небольшим градусом с легкостью ветра согласился составить мне компанию. Его девушка сперва отговаривала его, но после того как я сказал, что у меня дома есть собственный бар и бассейн, притихла. Хотя дело было даже и не в этом, ей тоже хотелось приключений, как и любому человеку в эту теплую ночь.

Кадиллак мчался сквозь ночь по темному шоссе по курсу моей загородной резиденции. В салонное зеркало я наблюдал за их поцелуйчиками, а под конец они совсем раскрепостились и стали лапать друг друга, то и дело, залазив руками под одежду.

Щелкнув пальцем по кнопке пульта, высокие створки ворот торопливо разъехались, освободив нам путь во двор. Мы въехали на территорию моего роскошного особняка. Не буду вдаваться в подробное описание архитектуры, просто поверьте на слово, все сделано по высшему стандарту.

Мы вышли. Я с упоением наблюдал за их изумленными глазами. Девушка и в правду была очень сексуальна. Кружевная резинка её чулок, чуть заметно выглядывала из-за края шорт. Стильные туфли на высоком каблуке заставляли возбуждаться. Она была молода и горяча. Её парень медленно приходил в себя от увиденного и неуклюже нес всякую чепуху.

Нам на встречу вышел молодой подтянутый парень в брюках, блестящих туфлях, белой рубашке и пиджачной жилетке. Короткая стрижка, мускулистые руки, строгое, но по-мужски красивое лицо. Его звали Рэм, он был моим личным слугой и выполнял всю работу, от посудомойки, до водителя и телохранителя.

Дима слегка насторожился.

— Это мой дворецкий, — предупредил я.

Через десять минут мы сидели в большом зале, раскрыв первую бутылку очень дорогого напитка. Разговоры велись не о чём. Парень все время бестактно спрашивал, как я такого достиг. Я лишь безмолвно отмахивался.

«Как ему самому не унизительно спрашивать о таком в присутствии своей девушки, — думал я».

Екатерина, так звали девушку этого невежды, практически все время съедала меня глазами. Когда её Дима отворачивался, что бы наполнить очередной бокал или взглянуть на роскошный фасад за краем великолепного балкона, она раскосо смотрела на меня, в ее взгляде было что-то нежное и в тоже время хищное, словно во взгляде молодой пантеры. Я, заметив такое дело, тоже стал пристально глазеть на неё.

— Дима! — обратился я к парню, наливая в свой стакан напиток. — Разреши задать твоей девушке один вопрос?

— Если она сама не против, то без проблем! — одобрил Дмитрий.

— Екатерина, — начал я как можно резче, — как ты относишься к мужчинам рабам?

Дима захлопал глазами от услышанного вопроса. Катя едва тоже чуть не поперхнулась напитком.

— К чему такие вопросы парень? — щурился глазом, спросил Дима.

— Просто интересно, что такие красивые, замечательные девушки думают по этому поводу?

— Если речь идет о средневековых рабах, то я вполне нормально к ним отношусь, они должны были быть неизбежно на начальном становлении человеческого общества, — дипломатично ответила Екатерина. — А что касается всех остальных, то я не знаю, нужен конкретный пример, тогда скажу.

— Она у меня на истфаке учится, на последнем курсе, — заявил Дмитрий. — Умница! А ты парень, похоже, неспроста такие вот вопросы задаешь?

Воцарилась неловкая тишина.

— Все же скажи, что ты все-таки имел в виду? — к всеобщему удивлению, заинтересованно продолжала тему Катя. — Я имею в виду, обычное рабство, когда один мужчина теряет все и становится рабом у другого мужчины, — пояснил я.

— При этом честь того мужчины который стал рабом остается чиста? Или же тот кто сделал его рабом забрал и её?

В её глазах появился блеск. Она явно была рада отвечать на такие острые не банальные вопросы. И парень Дима, тоже задумчиво смотрел то на нее, то на меня. — Ну, допустим честь ему оставили! — сказал я.

— Тогда его еще нельзя назвать рабом, — заявила она, восхищаясь собой. — Раб он только тогда раб, когда его лишают и чести! В остальных же случаях, это обычный низко-социальный человек.

«Как приятно когда девушка не уклоняется от таких нестандартных разговоров и поддерживает тему».

— Скажи, Катерин, — снова обратился я. — А как должен происходить процесс лишения чести? Просто публично поставить на колени или еще что-нибудь?

— Простым опущением на колени еще никого не лишали чести, — откидываясь на спинку кресла, с упоением излагала она. — Когда человека ставят на колени и прилагают к этому силу, это еще ничего, вот когда человек доведен до такого состояния, когда сам становится на колени, это уже да! Я представляю себе процесс лишения чести таким: сперва, мужчину нужно лишить того чем он больше всего дорожит и боится потерять, в большинстве случаев это его жена либо девушка. Затем, его нужно поместить в такие условия, где он будет чувствовать себя крайне не комфортно, как правило, это тюрьмы, подвалы и прочее! — она

сексуальным движением запрокинула свою ножку на другую и ладошками погладила себя по коленкам. — Следующим действием будет доведение его до статуса скота или пса. Здесь в ход могут идти ошейники наручники и прочие атрибуты. Я бы предпочла видеть на таком человеке стальные кандалы и цепи, — хихикнув, добавила она.

Её парень молча смотрел на нее с выпученными глазами и не решался прервать такую необычную речь. Он, скорее всего и сам однажды пытался вывести её на такую щекочущую тему, но вероятнее всего она отказывалась его поддерживать. А тут, в такой обстановке, да еще и с другим мужчиной. Он явно растерялся.

— Продолжай Кать, — попросил я.

— В этом же подвале или тюрьме, его должны постоянно пороть! По несколько раз в день! При этом лучше всего будет, если его девушку будут содержать в соседней камере и на каждую его порку, её станут притаскивать и заставляя смотреть. При этом её саму должны бить и унижать. Он должен постоянно находиться в страхе, что в один прекрасный момент, её могут искалечить. Иscalечить не только физически, но и морально, чтобы она потом не смогла вернуться к обычной жизни.

Я не сводил с нее глаз. Она говорила так, словно каждый день делает это со многими. В её тоне не было ни капли застенчивости, она была раскрепощенной и слагала так мягко и так открыто, как будто этот молодой девичий голос и создан, чтобы говорить о таких щепетильных вещах.

— Еще один очень хороший сдерживающий фактор это наказание одного через вину другого! — она сексуально погладила себя по краю шортиков. — Например, если один из них отказывается подчиняться, другого насилуют до тех пор, пока первый не станет слушаться. Если мужчина видит, как над его женой издеваются десять человек за то, что он отказывается исполнять приказы, он быстро расстается со своими принципами и готов хоть пол перед господином целовать, только бы не слышать её крики из соседней камеры. Мужчины вообще странные существа, когда их достоинство целое, они сражаются как храбрецы и не приемлют ни чьей другой силы, но когда их ломают, быстро спускаются до плинтуса и уже готовы просить пощады в ногах у той силы, против которой сражались.

— Имеешь в виду, им свойственны крайности? — смотря в её глубокие глаза, спрашивал я.

— Совершенно верно! — мелодично выдала она своими сочными губками.

— Еще замечательно подходит клеймение открытых частей тела, например лоб. Надпись должна содержать в себе как можно больше смысла, например: ЧМО или РАБ, его жене подойдет и просто: ШЛЮХА.

Я был искренне удивлен её познанию в этих вещах. Её парень тоже.

— Ну а что будет заключительным этапом, — вновь спросил я. — Ну на чем можно поставить точку и сказать, что этот человек теперь настоящий раб.

Она немного задумалась.

— В заключении лучше всего подойдет сексуальное насилие, — твердо ответила она. — Оно наилучшим образом подчеркнет символичность всего унижительного процесса.

Вдруг, совершенно неожиданно Дима встает со своего кресла.

— Вас тут послушать самому рабом можно стать, — раздраженно выкрикнул он. — Кать, хватит нести всякую чушь!

— Дорогой, я конечно понимаю, что тебе не все равно, но дай мне договорить с человеком! — возмутилась она.

— Так, все, поехали домой, — приказал он, — нам здесь делать нечего, смотрю ты совсем распустилась!

— А что это ты так запаниковал? — подозрительно спросила она, поднимаясь с кресла. — Тебе не нравятся такие острые темы?

Парень немного замялся. Я с наслаждением наблюдал за их перепалкой, допивая свой напиток из тонкого бокала.

— Так всё, мне это надоело! — крикнул он. — Быстро едем домой, я не желаю больше слышать от тебя такого!

Она стояла в трех шагах от него. Он продолжал пыхтеть, размахивая руками и грозя пальцами.

— Эй ты, щенок! — громко воскликнул я, обращаясь к Диме.

— Чего ты там сказал? — он выпучил глаза и сделал несколько шагов в мою сторону.

Вдруг между нами откуда ни возьмись появился дворецкий Рэм. Он быстрым движением исполнил несколько красивых приемов и парень Дима уже валялся возле его ног. Рэм прижал его лицо к полу своим блестящим ботинком, и театрально поправил покосившуюся бабочку у себя на шее.

Екатерина онемела от такой картины и молча, взяла себя за волосы.

— Спасибо мой дорогой Рэм! — поблагодарил я. — Отведи этого невежду в подвал и обработай его там как следует!

— Слушаюсь Господин! — ответил он, поднимая за волосы Диму. Тот между прочим еще пытался что-то предпринять, но тщетно, несмотря на свою довольно подтянутую комплекцию, Рэм был намного сильнее и изворотливее.

В комнате остался только я и Катя. Она стояла в одной, позе практически не двигаясь.

— Что вы наделали? — прошептала она.

— Иди ко мне сучка! — властным шепотом приказал я.

Она быстро взглянула на меня и отвела глаза вниз, все же не смея шевельнуться. Я медленно встал, приблизился к её дрожащей фигуре и нежно убрал волосы с её лица. Она снова взглянула на меня своими выразительными глазками.

«Как же она красива, — подумал я».

— Я знаю, что меня теперь ждет... — тихо прошептала она.

— Правда?

— Я не глупая, теперь мой парень не сможет меня защитить... вы сможете поступать со мной как вам захочется, а я знаю, что хотят мужчины.

— Чего же нам хочется? — спросил я, смотря на её опущенные в пол глаза.

— От завоеванных женщин, только одного, покорства и секса...

— Глупая, не уже ли ты и в правду так думаешь?

— Я сама только что рассказывала о поведении мужчин, мне это хорошо известно...

Мне вдруг стало очень жалко её.

— А что если я скажу, что у всё будет по нормальному!? Я не буду жестко насиловать тебя, а просто посидим; выпьем немного, пообщаемся? Я ведь не монстр, можем и просто нормально провести время, а если хочешь, то вообще могу отвезти вас домой и про всё забыть?

— Я буду очень расстроена, если так будет... — прошептала она нежным голосом.

Я совсем запутался.

— Почему ты будешь расстроена? — в непонимании спросил я.

— Дело в том, что я согласна быть захваченной! — робко взглянув в мои глаза, сказала она. — Я ведь знаю не только про мужчин, но и про женщин. Я прекрасно понимаю какая у них роль... я хочу быть в этой роли.

— Ты спутала мне все карты, — со вздохом произнес я. — Сперва я действительно хотел вас обоих поиметь, но потом планы поменялись, и скажу честно — ты мне очень понравилась. Она поднесла свой указательный палец к моим губам.

— Тсс... вот я стою перед вами, — шепотом начала она. — Я беспомощна словно сорванный цветок, мой молодой человек в вашем подвале, сейчас ваш друг Рэм наверняка порет его как последнюю шлюху, всё получается как я вам только что рассказывала. Прошу вас... доведите дело до конца... прошу Господин...

Мой член возбудился от таких сладких речей.

«Черт подери, передо мной стоит сексуальная девушка и просит меня «взять» её».

Она без единого слова опустилась на колени и подняла на меня свой милый, но уже покорный взгляд. Словно хотела этим сказать «Ну же, возьми меня, я твоя».

Её тонкие пальчики принялись расстёгивать ширинку моих брюк. Она делала это так аккуратно и нежно, что я даже удивился. Мой пенис выпрыгнул из ширинки прямо к её личику. Он был возбужден и стоял как кол. Она облизала свои губы, еще раз покорно посмотрела на меня и поцеловала головку. Через секунду она держала его на всю глубину своей глотки и делала ритмичные движения головой. Я положил свои руки на её волосы и стал насаживать покорную суку на свой меч. По комнате эхом раздавалось приятное урчание и чмокание.

«О да, это именно то чего я хотел».

Она остановилась на самом интересном, когда я уже был готов к извержению. Тут я быстро взял инициативу в свои руки.

— Встать сука! — приказал я.

Я положил руку на её обтягивающие эластичные шортики и грубым движением звонко шлепнул по упругой попке. В следующий миг кончики моих пальцев скользнули по её лобку. Я моментально расстегнул её широкий ремень и скинул его на пол. Затем импульсивно стянул с неё короткие шорты. На ней оказались беленькие трусики с кружевным обрамлением. Они очень замечательно подчеркивали её прелести, как спереди, так и сзади.

— Мой ремень можно использовать как ошейник, — прошептала она взволнованным голосом.

Я вlepил ей звонкую пощечину.

— Я сам знаю, когда и что мне использовать. Для тебя уже все готово не переживай. Ты не первая в моем доме. Поняла стерва?

— Да Господин! — возбужденно, сбиваясь дыханием, сказала она.

— Так-то! — властно взявшись рукой за её мокрую киску, сказал я.

Мой член уткнулся в ее животик.

— Быстро, снимай с себя всё! — скомандовал я.

Вот она совершенно голая и тонкая, стоит передо мной дрожа прижав свои руки к груди. Я быстро скинул с себя брюки и плавки.

— Что еще ты знаешь о рабах и рабынях? — спросил я.

— Еще много чего, меня очень волнует эта тема, когда вы спросили меня о рабах, я подумала, что может быть вам будет это интересно. Я раскрыла вам душу...

— Молодец девочка, ты угадала со мной.

— Господин, у вас есть ошейник? — словно ребёнок просит игрушку, спросила она.

— У меня есть всё! Не уж то ли тебе так не терпится?

Она замотала своей головкой в разные стороны.

— Я непременно закую твою нежную шейку в самый грубый ошейник, но для начала, я тебя трахну!

— При парне, — виноватым голосом прошептала она.

— Что?

— Я хочу что бы мой парень видел как вы меня имееете...

— Ну всё сука! Ты допрыгалась! Хочешь настоящего унижения, хочешь чтобы в тебя вставляли член прямо на глазах у твоего чмошника? Желаешь носить собачий ошейник, сосать член и ползать в ногах господина? Я тебе устрою весёлые приключения!

Несколько ударов по щекам, слегка сбавили ее пыл.

— Встать на четвереньки! За мной! — крикнул я.

В подвальном коридоре горел слабый свет. По обеим сторонам располагались стальные двери ведущие в разные комнаты. Моя новая шлюха покорно ползла за мной по бетонному полу на четвереньках. Вдруг, в конце темного коридора послышался истошный звук.

— А-а-а-а... Не надо-о-о-о... Прошу-у-у-у...

— Слышь, стерва, — обратился я к ползущей у моих ног Кате. — Твоего паренька уже ебут вовсю!

— А-а!!! А-а!!! — кричал голос будто его прижигают кипятком.

— Молчать пидор! — приказывал ему Рэм. — Я всего лишь приобщаю тебя к женскому сообществу. Еще немного и твоё очко будет совсем не отличить от очка профессиональной проститутки!

Мы подошли к стальной двери, за которой все происходило.

— Прошу вас, Господин... я согласен называть вас даже так... не делайте этого... моя девушка там наверху, можете делать с не все что угодно...

— Смотри-ка, как он тебя любит, — поднимая своим ботинком Катин подбородок, сказал я. — Ну-ка, скажи, как называется та стадия, когда парень уже на все готов лишь бы его не трогали?

Я распахнул тяжелую дверную створку. Перед нами возникла такая картина: Дима, совершенно голый стоял перед Рэмом на четвереньках. Его ноги были широко раздвинуты, на руках были стальные кандалы соединенные цепью. В заднюю часть этого опущенца, был вставлен огромный искусственный фаллос закрепленный на специальный «трахательный» аппарат. Это хитрое устройство сконструировал лично Рэм, специально для таких вот издевательств. Суть его была в том, чтобы механическим способом затрачивать человека. Размер членов можно было регулировать путем съемных насадок, а темп ёбли контролировался со специального пульта. На шее у Дмитрия уже был собачий ошейник с шипами.

— А вот и наша сучка! — воскликнул я, пиная девку под зад и загоняя в камеру.

— Отлично Господин! — обратился ко мне Рэм. — Этого скота я уже почти опустил! Еще немного и он по струнке будет у меня ходить!

Мой дворецкий Рэм, специализировался больше по мальчикам, меня же тянуло к девочкам. Я достал из специального ящика со всякими «воспитательными» принадлежностями,

кованный ошейник. Сучка Екатерина добровольно подставила свою изящную шейку под щелчок этого причиндала.

— Теперь ты моя рабыня! — подняв ее за подбородок, извещал я. — Ты шалава, я буду иметь тебя, так как захочу, а твой подонок будет наблюдать. Ясно?

— Да Господин...

Я поднял ее на ноги. Вот она! Покорённая и слабая. По её изгибистому телу бегают легкая дрожь, а на поджатых губах виднеется радость от происходящего. Игривые глаза чуть поблескивают в сумрачном подвальном освещении, придавая её лицу, таинственный страх перед тем, что с ней будут делать два молодых парня.

— Лицом к стене! — приказал я властным басом. — Руки за голову, ноги раздвинуть! Шире! Она быстро подчинилась.

— Теперь отойди от стены и нагнись!

Перед моим членом оказалась её гладенькая пиздёнка. Она была мокрой.

— Нагнись еще!

Я с разгону всадил в неё свой член. Она резко взвизгнула. Я начал всаживать член на всю глубину. Движения были все быстрее и быстрее. Её голос издавал лишь громкие стоны.

— Тебе нравится сука, когда тебя имеют на глазах у парня? — шлепая по заднице, спрашивал я.

— Да Господин! — громко ответила она.

— Еще раз!

— Да Господин, мне нравится когда меня имеют на глазах у моего парня!

«На редкость послушная сука попалась».

— Рэм! Прекрати пока ебать этого кабеля и поверни его сюда, я хочу что бы он видел как я кончу в его блядину.

Рем поставил Диму на колени в двух шагах от места, где над его девкой учинился настоящий позор.

Я кончил быстро и смачно. Брызги спермы разлетелись по всей ее заднице, но большая часть осталась в пиздёнке.

— Слизывай мою сперму со своей бабы, скот! — приказал я униженному Диме.

Он неохотно приблизился, и вяло начал водить языком, по её попе. Я ткнул его сильнее.

— Работай сука! А теперь облизывай член!

Его губы и язык неумело слизывали остатки любовной страсти с моего возбужденного агрегата.

— Пошел вон! — оттаскивая его за волосы, приказал я. — Твоя девка намного лучше сосет! Давай шлюха!

Ближе к утру, мы закончили проводить над ними экзекуцию, дали денег и посадили на такси.

— Рэм! Пора помыть мой эскалейд, сегодня опять на охоту поеду...

E-mail автора: pysia-alex@mail.ru